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Il Procuratore Federale, esaminate le dichiarazioni sia  rese nel corso di un’intervista 

televisiva del 2 maggio 2011 sia pubblicate da organi di stampa il 3 maggio 2011 e 

rilevato che nelle 48 ore successive non sono state pubblicate rettifiche a quanto 

riportato dai quotidiani, espletata la conseguente attività di indagine ed ascoltato per 

due volte l’interessato, ha deferito alla Commissione Disciplinare Nazionale: 

 

per violazione dell’art. 5, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva: 

 Il sig. Claudio Lotito, Presidente del Consiglio di Gestione e legale rappresentante 

della S.S. Lazio S.p.A.,  

per aver espresso, attraverso dichiarazioni sia rilasciate nel corso di un’intervista 

televisiva sia pubblicate da organi di informazione, conseguenti alla conduzione 

arbitrale della gara Lazio Juventus del 2/5/2011, giudizi e rilievi lesivi della reputazione 

dell’Istituzione Arbitrale e delle Istituzioni Federali nel loro complesso, adombrando 

dubbi sulla regolarità del campionato a causa di circostanze idonee ad influenzarne il 

regolare svolgimento integranti, a suo dire, fattispecie penali tali da originare l’emissione 

di misure cautelari e ledendo, altresì, la credibilità della Giustizia Sportiva e della sua 

capacità di operare;  

 

per violazione degli artt. 4, comma 1, e 5, comma 2, del Codice di Giustizia 

Sportiva, per responsabilità diretta: 

 La società S.S. Lazio S.p.A., 

per i comportamenti ascritti al proprio Presidente del Consiglio di Gestione e legale 

rappresentante. 

 


